
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 7 ÏËÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) 125Â ÷ÙÐÏÌÎÉÔÅ ÕÍÎÏÖÅÎÉÅ: bx+ 3b
x2 − 25 ·

25− 10x+ x2
ax+ 3a .

2) 98Â ÷ÙÐÏÌÎÉÔÅ ÓÌÏÖÅÎÉÅ: 1
2b− 2a + 1

2b+ 2a + a2

a2b− b3 .
3) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ × ÏÄÎÏÊ ÓÉÓÔÅÍÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ ÇÒÁÆÉËÉ ÆÕÎËÃÉÊ y = 6x É y = 2

3(x − 1). îÁÊÄÉÔÅ ÐÏ ÇÒÁÆÉËÕ ÒÅÛÅÎÉÑ
ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ 6x = 2

3(x− 1).

4) 155Á õÐÒÏÓÔÉÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ: 4xy
y2 − x2 :

(
1

y2 − x2 + 1
x2 + 2xy + y2

)
.

5) 2.46 õÐÒÏÓÔÉÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ: a+ 2b
3a− 3b + 3c− a

2c− 2a − a2 − bc
ab+ ac− bc− a2 .

6) îÁÊÄÉÔÅ ÔÁËÉÅ ÞÉÓÌÁ a É b, ÞÔÏÂÙ ×ÙÐÏÌÎÑÌÏÓØ ÔÏÖÄÅÓÔ×Ï: x+ 1
(x+ 2)(x− 3) = a

x+ 2 + b
x− 3 .

7) òÁÚÌÏÖÉÔÅ 1
x3 + 1 ÎÁ ÐÒÏÓÔÅÊÛÉÅ ÄÒÏÂÉ.


